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Незрівнянний та неповторний запах морозного повітря, п’янкий 

аромат кориці, мандарин та ялинки витають у повітрі... Маленькі 

мерехтливі сніжинки тануть на теплих долонях…Кожного разу, коли усіма 

своїми почуттями відчуваєш таємничі перетворення природи, одразу ж 

згадується: біле та пухнасте мереживо, в яке одягається земля; велич і 

дрімучість зимового лісу; «художника Мороза» та його візерунки на вікнах; 

червоні щічки та дзвінкий сміх дітлахів, які бавляться у сніжки та, звісно ж, 

їхнього снігового чоловічка. Жодного сумніву, що усі ці спогади викликають 

посмішку та приємні емоції у кожного. Так, це прийшла вона - чарівниця 

Зима. 

З приходом зими усі люди потрапляють у казку, магію свят та феєрію 

почуттів. Адже кожний з нас з нетерпінням чекає зустрічі з 

найтаємничішими ночами зими: Новорічною та Різдвяною! 

Новорічна ніч – казковий час, коли хочеться, щоб здійснилися усі найпотаємніші бажання. Терпкий запах 

красуні ялинки та мерехтіння кольорових вогників, які неначе в хороводі кружляють навкруги. Це вона чаклунка – 

Новорічна ніч заповнює серця людей безмежною любов’ю, щирим щастям та сміхом вірних друзів! Здається, що усі 

люди поєднані у цю мить лише одним бажанням – здійснення мрій! 

Різдвяний вечір… Такий неповторний та милосердний…Христос народився – славімo його! Чутно спів 

колядок, у кожній хаті панує душевне тепло Віфлеєму та сімейного затишку! На святковому столі традиційні 

різдвяні страви, та, насамперед, запашна кутя! Прийшло Різдво, а з ним і Різдвяна ніч! Саме у цю ніч усі найрідніші 

збираються разом та мають змогу сказати найцінніші слова, сповнені ніжності, тепла та любові!!!  

Бажаю Вам, щоб ця казка завжди панувала у Вашому серці!!! Здійснення усіх Ваших мрій та бажань у 

Новому році!!! Тільки Люди з Великої Літери, у серці яких живуть Віра, Надія та Любов, здатні здобути високі 

результати, як у навчанні так і у житті! ВІРНИХ, ВАМ УСІМ, мої любі, ДРУЗІВ ТА ЩИРОГО ВЗАЄМНОГО 

КОХАННЯ!   

З повагою, Головний редактор  

Руда Ірина 



                                   
 

2 

Закінчення нової віхи наукового життя, завершення календарного року… Так, час підводити підсумки!!! Ряд наукових 

заходів, а саме: конференції, наукові семінари та круглі столи за участю провідних банкірів студенти Грошової парадигми провели у 

2011 році. Значною подією у науковому житті студентства став «мозковий штурм» двох концепцій – Монетаризму та Кейсіанства, що 

свідчить про якісно новий рівень розвитку студентського мислення.. Цього року учасники двох гуртків Грошової парадигми та 

Банківського аналітика провели у листопаді місяці спільний круглий стіл, що дістав назву «Дискусія грошової і банківської школи та 

дієвість монетаристських і кейнсіанських рецептів грошово-кредитного регулювання в контексті подолання наслідків світової 

фінансової кризи». Слова провідних економістів та вчених минулого і сьогодення, та, звісно ж, свої власні висновки і пропозиції 

лунали на цьому величному святі наукової думки . У конференц - залі можна було зустріти очі сповненні жаги до нових досягнень та 

звершень, бажання втілення в життя своїх переконань. Після завершення засідання студенти - учасники круглого столу домовились 

про нову зустріч, а це свідчить про те, що такий захід отримав великий успіх та стане традиційним у майбутньому. 

 «Велич Львову вражає» - з такими словами до рідного міста повернулись  наші студенти з Всеукраїнської науково - 

практичної конференції, що відбулась у Львівському Інституті банківської справи. З собою привезли неймовірні спогади та наукові 

доробки у збірнику праць з конференції.          

 Втім, не тільки здобутками у науковій сфері можуть пишатися студенти Грошової парадигми!!! Напередодні Нового року та 

Різдвяних свят слід пам’ятати і про духовну сторону студентського життя. Цього тижня представники нашого гуртка відвідали зустріч 

з Відомою поетесою, журналісткою та просто неймовірною людиною - Марією Баліцькою, де приймали участь у Різдвяних читаннях. 

Значні позитивні емоції, національний колорит та неповторний спів колядок панували у навчальній аудиторії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Податок на багатство, або «Багаті також заплачуть»… 

Чи хочете Ви бути багатими та успішними? Так, звісно!!!!       

  В усіх демократичних державах саме співвідношення між багатими і бідними регулюється багатьма шляхами, 

насамперед, за допомогою системи оподаткування. Існує така невтішна статистика, що в Україні понад 2% багатих 

людей, які до того ж отримують надприбуток, і майже 80% на межі бідності, а інші вже переступили цю межу. Відтак це 

свідчить про те, що у нашій країні практично відсутній середній клас, тобто немає людей, рівень доходу яких 

задовольняв би потреби пересічного громадянина.  А й справді, як на сьогодні можна говорити про заощадження, якщо 

мінімальна заробітна плата і прожитковий мінімум становить 1004 грн. Високі ціни на продукти харчування, одяг та 

інші речі першої необхідності не дають змоги не лише заощаджувати, а й забезпечити належне проживання. Наприклад: 

настав зимовий сезон - сезон  найбільших витрат для кожного громадянина. Сім’я з 4-х чоловік (двоє батьків та дітей 

шкільного та дошкільного віку), місячний дохід якої становить близько 2100 грн. Вартість однієї дитячої куртки 

становить 300 - 400 грн., вартість верхнього одягу для дорослих близько 800 - 1000 грн., відповідно, за одиницю. А ще 

потрібне взуття, вартість якого ідентична вартості верхнього одягу, плюс до цього потрібно розрахуватись за 

комунальні послуги і забезпечити харчування сім’ї на місяць. З розрахунку виходить: (350+350+800+800)*2 = 4600грн., 

і, зауважте, це без врахування комунальних послуг та харчування!!!!       

 З цього дослідження можна зробити висновок, що ні одна сім’я з мінімальними доходами, які встановлює нині 

наше законодавство не в змозі прожити, а не те щоб ще й заощаджувати. Тому фахівці вважають доцільним, з вище 

наведених фактів, впровадити в Україні податок на багатство. Впровадження такого податку дасть змогу: 

- появі середнього класу. 

- ввести рівність в економіці, що проявляється в стягнені більших податків з осіб з порівняно вищим рівнем 

доходів і суспільного добробуту; 

- сприятиме демократизації суспільства; 

- збільшить ефективність використання об’єктів оподаткування і зменшення їх вартості та інші. 

Але перед  впровадженням такого Закону потрібно чітко визначити, що власне слід вважати «БАГАТСТВОМ». А які, з 

цього приводу, у Вас думки????? 

                                                                                                Руда Ірина 
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…Адже гроші що їжак, якого легко ловити, але непросто утримати… 

Клавдій Эліан 

 

 

Скільки грошей потрібно для щастя? 

Гроші справді роблять людину щасливою! Такого висновку дійшли американські  

вчені з Школи громадських і міжнародних відносин імені Вудро Вільсона при 

Прінстонському університеті. 

Виявилося, щоб легше ставитися до життєвих негараздів, потрібно заробляти 

75 тисяч доларів на рік, що становить 6250 доларів на місяць. Така кількість 

грошей, щоправда, не дасть відчуття безмежного щастя, зате дасть змогу 

почуватися задоволеним своїм рівнем життя. А також із більшою стійкістю 

терпіти незгоди, від яких ніхто не застрахований: власну хворобу, смерть близької 

людини, розлучення… Якщо людина отримує менше, вона складніше переживає 

життєві чвари й негаразди. Втім, не варто думати, що рівень задоволеності 

життям зростає і далі після 75 тисяч на рік. З'ясувалося, що більше грошей, ніж ця 

сума, щастя вже не додає, У цілому, в дослідженні взяли участь 450 тисяч 

американців. Їх опитували протягом 2008 та 2009 років. З'ясувалося, що 85% 

опитаних щодня прокидаються у відмінному настрої незалежно від того, скільки 

отримують. При цьому 40% заявили, що відчувають стрес, а 24% - зневіра. 

Автори дослідження відзначають, що зв'язок між грішми й щастям носить 

непрямий характер: «Високі доходи не роблять вас щасливим, але вони дають вам 

життя, яке сприймається як більш якісне». 

Тим часом, як з'ясували британські вчені, для англійця щастя  не просто в 

певній сумі (не так уже й важливо, скільки грошей у власній кишені) аби лише в 

сусіда було менше. Які ж вони схожі на українців :) 

Середньостатистичному росіянину, щоб вважати себе багатим та щасливим,  

вистачить від п'ятисот до тисячі доларів на члена сім’ї на місяць. 

Скільки грошей потрібно для щастя українцеві? Якщо вірити тим, хто 

встановлює прожитковий мінімум, то 888 грн. (мінімальна заробітна плата) – для 

щастя цілком достатньо. Ще б пак! Це аж на 45 грн. більше, ніж прожитковий 

мінімум – 843 гривні! Але це думка політиків (чи хто там у нас цими мінімумами 

управляє?). Соціологічні опитування показують трохи інші цифри: українці готові 

назвати себе в якомусь наближенні щасливими, якщо рівень їхнього доходу 

становитиме $270-400 на місяць на одного члена сім’ї. 

А все-таки скромно, чи не так?  

Питання «Скільки грошей треба для щастя», мабуть, вже стало «вічним». 

Кожного разу, коли хтось задає його, висловлюється багато думок. І кожного разу 

розкид цих думок знаходиться десь між двома полюсами - відповідями, які 

перетворилися в приказки «не в грошах щастя» і «щастя не в грошах, а в їх 

кількості». 
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- найдивніша за назвою монета – «ґазетта»  - дрібна італійська монета. Рівно стільки в 1556 

році коштувало перше друкарське видання міста Венеції. 

- три найбагатші людини в світі володіють статками рівними багатствам 40 найбідніших 

країн. 

- у Китаї хлопці і дівчата, що бажають одружитися, пишуть короткі дані про себе і вимоги 

до партнера на банкнотах. Ці шлюбні оголошення вільно пересуваються по країні, у 

багатьох випадках досягають мети, незрідка стаючи родинною реліквією. 

- згідно з дослідженням «The Wall Street Journal» (США), половина опитаних пар 

регулярно брешуть своїм половинам з приводу доходу і витрат. Чоловік, як правило, 

занижує рівень своїх прибутків, а дружини – рівень витрат. 

- серед жителів сходу і півдня Китаю, що в середньому володіють статками по 2,2 млрд. 

юанів (275 млн. дол.) було проведено дослідження з метою з'ясувати їх відношення до 

грошей. Як виявилось, більшість мільйонерів ненавидять і люблять гроші одночасно. 

Деякі з них повідомили, що одній з головних речей, принесених їм багатством, було 

роздратування.  

- Десять мільйонів доларів Зімбабве пріблізно рівні чотірьох доларах США. 

 

 

 

 

 
Бандрах Ірину -06.09 

Білик Ігора – 15.09                                       

Гадевич Марію – 01.09 

Гончук Оксану – 07.09  

Грибчук Тетяну – 05.12 

Дзюбину Марію – 21.09 

Леськів Галину – 13.12 

Маслову Тетяну – 10.12 

Медзяк Тетяну – 02.11 

Паленичку Юлію – 23.10 

Руду Ірину – 12.12 

Смолій Наталю – 27.10 

Торопову  Катерину – 09.12 

Курчак Роману –20.12 

 

Безмежного щастя! Краси та любові! Всього, 

що будує і радісно творить, Що надихає, і що 

окриляє! Здоров'я та сили Вам щиро бажаєм! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Гроші часто занадто багато коштують…  

Уолдо Эмерсон 
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